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年の瀬の街をイルミネーションがキラキラと彩り、ジングルベルの音色とともに冬の足音が少しずつ聞こ

えてきました。 

４月に８期生の１年生が入学し、あっという間の９か月、２年次は年明けに最後の講座のみとなり、目

下、各々の卒業研究について作品制作に奮闘しております。 

今年も関係各位において、ご理解とご協力を賜りながら活動できましたこと、心より感謝申し上げます。

年内最後の雑記帳では当大学企画の公開講座を始め、通常の講座の授業風景を特集しました。年末

から始まるパネル展でも学生の活動等を紹介いたしますので多くのご来場をお待ちしております。 

 

正直マイクはいらなかった 

元気ハツラツ尾尻インストラクター 
元千葉ロッテマリーンズフィジカ

ルコーチ・赤坂守先生のロコモ
トレーニング 

琉球の文化と芸能・琉舞の所作を
実演解説 

文化財の発掘体験。いつか歴史
的発見があるかも？ 

卒業研究に取組む文化・教養振興学部。手前
は寸劇を発表する俳優・女優？の皆さんです 

卒業研究について思いを語り合う

高良学部長と学生のみなさん 
精神科医の宮川治先生。呼吸法で幼少の
頃の記憶が蘇りびっくり 

超高齢化社会について・・・皆、真剣です 元ＮＨＫディレクター仲松先生（前列中央）
あの「沖縄の歌と踊り」のディレクターです 

琉球の文化と芸能・組踊「執心鐘入」。
琴の音色と厳かな踊りに感動 

「面白い企画書づくり」の講座に身を乗
り出して興味津々 

トランポロビクス・インストラクターは
市民大学卒業生の仲程さん 
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 復活！「伊祖大綱引」 

去る１２月４日（日）、昨年５７年ぶりに復活した「伊祖の大綱引」（まちづくりプラン賞受

賞）に文化振興・教養学部２年次が視察に行ってきました。 

綱引会場では伝統の「いーじゅ天ぷら」や「お神酒」が振る舞われ、子どもたちのエイサ

ー、高校生を交えた旗頭の勇壮な演舞、長寿クラブの皆さんの舞踊、そして大綱引が行わ

れ、多彩な演目に感動でいっぱいでした。 

綱引実行委員会を始め、伊祖自治会の皆様、市民大学へのご協力とご理解を賜りあり

がとうございました。来年の大綱引きも楽しみにしております。 

 

イベントのお知らせ

 

「ラジオ体操」 
●場   所：浦添グスク 

●日   時：平成２９年１月１日（日） 午前６時１５分集合 

●対   象：どなたでも 

●参加料：  無料 

●申込方法：当日、直接会場へお越しください。 

 

市民大学６期卒業生の伊禮昭さんを発起人に、卒業生と在学生が新年の幕開けに相応し

く初日の出の光を体いっぱいに浴びてラジオ体操を浦添グスクで行います。 

「一年の計は元旦にあり」。ラジオ体操で健康にスタートにしましょう。市民の皆様の参加を心

よりお待ちしております。 

 

「浦添てだこ市民大学第９期生募集・活動パネル展」 
●場 所：浦添市役所１階ロビー 

●日 時：平成２８年１２月２０日（火）～平成２９年３月１７日（金） 

平成２９年度第９期生の募集が始まります。市民を始め、市内在学・在勤の方、市民大学

で多くの仲間とともに学んでみませんか？  

 

 

 

 

 

 

今年もお世話になりました。 

多くの方々に支えられ、活気に溢れ充実した１年となりました。 

来年も健康で幸多い年になりますよう心より願っております。 

良いお年をお迎えください。 

 

浦添市てだこ市民大学事務局一同 

スクワットが体幹を鍛えてくれます 


